



राष्ट्रीय संग्रहालय संस्थान

कला इतिहास, संरक्षण और संग्रहालय विज्ञान

(संस्कृति मंत्रालय, भारत सरकार के अधीन मानित विश्वविद्यालय)

पंजीकृत कार्यालय: राष्ट्रीय संग्रहालय, प्रथम तल, जन पथ, नई दिल्ली-110011

कैंपस: A-19, ब्लॉक, इंस्टीट्यूशनल एरिया, सेक्टर 62, नोएडा,

उत्तर प्रदेश - 201309

फोन: 0120- 2975619, 2975625; यहां देखें: www.nmi.gov.in

दिनांक: 24.11.2022

सलाहकार पद के लिए

रिक्ति सूचना

संग्रहालय विज्ञान विभाग, राष्ट्रीय संग्रहालय संस्थान "लद्दाख की अमूर्त सांस्कृतिक विरासत का दस्तावेजीकरण" के तहत परियोजना पर काम करने के लिए एक वर्ष की अवधि के लिए 85,000/- रुपये के समेकित वेतन प्रति माह पर। अनुबंध के आधार पर सलाहकार के दो पदों के लिए पात्र उम्मीदवारों से सादे कागज पर आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं।

आवश्यक योग्यताएं: संग्रहालय विज्ञान, इतिहास और अन्य संबंधित अनुशासन में परास्नातक वांछनीय: अमूर्त सांस्कृतिक विरासत, अमूर्त सांस्कृतिक विरासत के प्रलेखन और संग्रहालय अवधि के क्षेत्र में न्यूनतम 5 वर्ष का कार्य अनुभव।

आयु सीमा:

इस विज्ञापन के जारी होने की अंतिम तिथि को 60 वर्ष से अधिक नहीं होनी चाहिए। योग्य उम्मीदवारों के लिए आयु में छूट, यदि कोई हो, एनएमआई के सक्षम प्राधिकारी के विवेकाधिकार पर होगी।

टिप्पणी:

यह पूरी तरह से स्पष्ट किया जाता है कि उपरोक्त नियुक्ति एक वर्ष की अवधि के लिए या "लद्दाख की अमूर्त सांस्कृतिक विरासत का दस्तावेजीकरण" परियोजना के पूरा होने के लिए, जो भी पहले हो और चयनित उम्मीदवार के प्रदर्शन के अधीन शुद्ध रूप से आकस्मिक / संविदात्मक होगी। किसी भी परिस्थिति में उपरोक्त सलाहकार को संस्थान के कर्मचारियों के रूप में नहीं माना जाएगा अथवा भविष्य में नियमितीकरण के लिए दावा पेश नहीं कर सकता है क्योंकि संविदात्मक व्यवस्था केवल "लद्दाख की अमूर्त सांस्कृतिक विरासत का दस्तावेजीकरण" परियोजना के लिए है। योग्य उम्मीदवार अपना पूरा जीवन-वृत्त (बायोडाटा) भेज सकते हैं। नाम, जन्म तिथि, वैवाहिक स्थिति, डाक का पता, शैक्षिक योग्यता और नौकरी का अनुभव आदि) योग्यता, आयु, अनुभव और अन्य दस्तावेजों की फोटोकॉपी के साथ कुलसचिव, राष्ट्रीय संग्रहालय संस्थान, ए-19, संस्थागत क्षेत्र, सेक्टर- 62, नोएडा, यूपी- 201309, अंतिम तिथि 05.12.2022, शाम 5:30 बजे तक, नियत तिथि के बाद प्राप्त आवेदनों पर विचार नहीं किया जाएगा।

कुलसचिव